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Nové operační středisko Zdravotnické záchranné služby v hradeckých Plačicích je v provozu od
září, svého slavnostního otevření se dočkalo v pondělí dopoledne. Zařízení, které sídlí v areálu
Hasičského záchranného sboru v ulici Na Bláhovce, při té příležitosti navštívil hejtman Lubomír
Franc a do užívání předal záchranářům nové sanitní vozy.
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"Vybudování nového operačního střediska vyšlo na téměř 40 milionů korun, z nichž většina
pocházela z Integrovaného operačního programu. Původní velín, který jako první v republice
řídil výjezdy záchranné služby na celém území kraje, již nevyhovoval po stavební ani
softwarové stránce," připomněl hejtman Lubomír Franc.

  

Po více než deseti letech tak prošlo řízení posádek sanitních vozů zásadní proměnou. "Jedná
se o přechod na zcela nové technologie, které umožní zefektivnit řízení práce záchranné služby
v terénu. Usnadní se rovněž navigace sanitek a komunikace nejen mezi dispečinkem a
zasahujícími posádkami, ale také mezi záchrannou službou, ostatními složkami IZS a
zdravotnickými zařízeními," uvedl Jiří Mašek, ředitel Zdravotnické záchranné služby
Královéhradeckého kraje.

  

Zvládnutí nových technologií ovšem kladlo nemalé nároky na personál. V letních měsících
absolvovali všichni operátoři několik náročných školících směn. Během nich se učili například
pracovat s elektronickou kartou pacienta. Nové systémy si museli osvojit rovněž technici IT. Již
o letních prázdninách proběhly integrační testy, v jejichž průběhu byla testována funkčnost
všech dílčích technologií i jejich spojení do funkčního celku. Ostrý provoz se rozběhl v září.
Nyní již operátoři plně využívají velkoplošné komplexní zobrazení operačního řízení a pracují s
mnohem kvalitnějšími mapovými podklady. Novými navigačními přístroji a tablety byly vybaveny
i výjezdové základny a sanitní vozy.

  

Významnou modernizací prošel i vozový park, protože dnes dopoledne bylo krajským
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záchranářům slavnostně předáno osm nových sanitních vozů za zhruba 16 milionů korun.
Rovněž tato investice je z větší části hrazena z evropských dotací. Čtyři další automobily
určené k transportu pacientů na větší vzdálenosti budou dodány v brzké době.

  

"Tyto projekty povedou k urychlení a zkvalitnění neodkladné přednemocniční péče v
Královéhradeckém kraji a tím přispějí k neustálému zlepšování životních podmínek našich
občanů," uzavřela radní pro zdravotnictví Jana Třešňáková.
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